

网友说他到处骗钱 近日涉嫌诈骗120万

# 《焦点访谈》主持人方宏进被抓

还清了钱已被释放  
但仍传闻还卷入几起案件

原央视《东方时空》主持人方宏进近日因涉嫌诈骗华龙集团(今麦郎生厂商)老总范现国上百万元被河北邢台隆尧警方通缉,随后被抓获。据悉,在还清百万元欠款的情况下,已经归案的方宏进被释放。

## 事件 被关一天后释放

根据网友爆料,方宏进于近日被关进邢台隆尧一看守所,一天后又释放。据介绍,被捕原因系方宏进利用职务之便向华龙面业有限公司借了120万元现金,但规定时间内拒绝还款,而且去向不明,华龙公司便报了警。于是,就出现了方宏进在河北被捕一事。随后,石家庄媒体从当地公安部门得到证实:河北警方确认方宏进日前被拘留,并透露被拘原因是涉嫌合同诈骗。据悉,在还清120万元欠款的情况下,已经归案的方宏进被取保候审。

无独有偶,早在2009年1月,百度“方宏进贴吧”就有人发帖揭

露方宏进的劣迹。在一篇名为《老方也乱搞?》的帖子,有网友称方宏进是“无耻男子,又赖钱又玩女人”,“打着财经节目幌子到处骗钱,某保健品、某地板、今麦郎统统被他骗。”有消息称,除“今麦郎”向方宏进追讨债务外,某保健品牌也曾于2005年向其追讨800万人民币,同时卷入“诈骗纠纷”索赔的还有某地板。

方宏进1992年7月进入中央电视台《观察思考》。1994年方宏进加入《东方时空》,1995年参与创办并长期主持《焦点访谈》。2003年方宏进加盟东方卫视。2006年底,方宏进与东方卫视“和平分手”。

## 反应 “这些事情随它去吧”?

有媒体就此事联系其本人时,方宏进没有正面回答,只是表示相关报道自己已经知道,但是目前不愿就此事进行说明。方宏

进语气十分平静地说:“这些事情就随它去吧,我现在还有挺多别的事情要做,谢谢大家的关心。”

■综合成都商报、新浪网

竞猜区

哪个小帅哥  
“拜倒”在玩具堆下?

上周五“金发美女”正是欧弟!恭喜手机号码为1597\*\*\*1413的读者和三湘文体副刊论坛上参与竞猜的woog,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

今天看看这到底是哪个小帅哥不计形象“拜倒”在玩具堆下?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出幕语汽车影院免费观影卡一张!移动用户编辑:JC答案+今日头版喷码+联系方式发送至1065800078462或者登录我们的三湘文体副刊论坛<http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。 ■记者 吴名慧

## 企事业书法作品 “颂祖国”

“颂祖国”首届湖南省企事业书法艺术展近日在长沙简牍博物馆美庐美术馆开幕,展出了全省企事业书法艺术工作者的166件作品。这些作品是从500件征集的作品中精选出来的。作品突出歌颂了新中国成立60年来取得的伟大成就,集中展示了我省企事业书法艺术的创作水平和成果。

前列腺炎是泌尿外科中最常见的疾病,很多人由于工作的原因,从早到晚喝水少、不排尿、膀胱充盈,细菌就容易在体内滋生,产生尿路感染和前列腺炎。有些人本来就有前列腺增生,久坐而不排尿,毒素很容易在体内聚集,容易出现尿频、会阴部不适、胀痛、腰酸、尿不尽等症状。

# “前列腺炎”来袭 他不得不挥泪休妻

## ——长沙博大泌尿专科医院省内独家引进“三维腔导介入系统”拯救婚姻

“我这样做也是没有办法的事,她还那么年轻,我不想因为我的病耽误了她……”在长沙博大泌尿专科医院的泌尿外科中心,年轻的小秦跟主治医生诉说着自己的痛楚与无奈:因为突然袭来的“不是癌症的癌症”——前列腺炎,他说他不得不一纸休书忍痛割爱。

性福不再“好男人”挥泪休妻  
小秦的工作是软件开发,有时坐在电脑面前几小时不动,甚至憋尿不去厕所,长期的高负荷工作和熬夜,让他患上了前列腺炎,排尿不畅,小腹有明显的坠胀感。起初他也没在意,以为是小毛病,自己年轻可以扛过去。

没料想,今年八月,他突然发现自己的性功能出现了障碍,害得自己难堪不说,久而久之妻子的抱怨也越来越多。自尊心本来就极重的小秦口里不好说,但心里是揪心地痛。回想这两年与妻子的美好爱情,和现在整日的愁眉苦脸相比,简直是天壤之别。经过再三地考虑,小秦心想不能因为自己的病耽

误了妻子的幸福,于是决定忍痛和妻子离婚。

夫妻同心 规范诊疗勇战病魔  
“老公,对不起。这些天来都是我,在你生病的时候我不仅没有安慰、开导你,反而给你脸色看。”然而令小秦没有想到的是,当他佯装着面无表情地把一纸“休书”递到妻子手中时,得到的却是妻子一番深情告白。

原来,自从知道丈夫生病了,妻子小红最初也是又惊又怕又怀疑,以为丈夫在外做了不正经的事染上了“脏病”。后来在网上查,才明白丈夫是得了前列腺疾病,于是准备带着丈夫去韶山北路288号的长沙博大泌尿专科医院就诊。

经过长时间交谈和详细检查后,中国男科学会会员、长沙博大泌尿专科医院男科专家郑昌华主任确诊小秦得的就是前列腺炎。郑昌华主任在给小秦进行心理疏导的同时,采用医院的特色技术——“三维腔导介入系统”为他进行治疗,目前小秦病情稳定。

长沙博大泌尿专科医院性功能障碍科专家郑昌华主任提醒,在前列腺炎治疗中,如果妻子一味的误解和埋怨,会使丈夫的紧张、焦虑感上升,加重心理负担,影响治疗效果。相反倘若妻子持体谅、关怀的态度,给予言语及行为安慰,则能缓解男方的紧张心理,帮助其树立信心,加速康复的进程。

“三维腔导介入系统”  
“三通四突破”终结前列腺炎  
作为湖南首家规模最大、高标准、高品位、高服务的现代化泌尿专科医院,长沙博大泌尿专科医院省内独家引进专门治疗前列腺疾病的尖端技术——“三维腔导介入系统”。据长沙博大泌尿专科医院特约专家、台北中山医院男科泰斗朱益宏教授介绍:“三维腔导介入系统”独有的“四大突破”能打破前列腺疾病的治疗瓶颈,实现“三通”。

突破一:能够根据前列腺病变部位病情轻重程度自动精确调整治疗探头的场效能量,更有效地杀灭病灶内部致病菌。

突破二:该系统运用生物闭合电路技术,结合B超定位可视系统,在完全可视的状态下,将电极导管准确引导到病变部位,避免了传统手术在盲视下发生血管、神经损伤的误操作。

突破三:促进病变细胞恢复,增强白细胞吞噬作用,改善人体免疫系统,更彻底治疗前列腺疾病和提高性功能。

突破四:该系统能够精确控制光热场效能量,腔导定位杀灭前列腺灶内的肿瘤细胞,增加了防治前列腺癌变的新功能。

所谓“三通”:一通脂质包膜,使药物指导腺体;二通腺管,在有炎症的情况下,腺管极易淤堵,使炎症分泌物难以排出,只有通畅腺管,促进新陈代谢,才能尽快消除炎症并减少并发症的发生,杜绝复发;三通尿道,急、慢性前列腺炎迁延日久会导致前列腺炎症性增生,阻塞尿路,引起排尿不畅,严重时压迫后尿道造成尿潴留甚至尿毒症。只有疏导尿路才能避免后遗症的发生。再加上新一代的可视定

位,让其治疗更加安全,无痛苦、无创伤的进行,从而全面解决前列腺难题。

此外,“三维腔导介入系统”还有安全、无痛苦、不出血、疗效好、费用低等优势,因此,该技术也受到越来越多的前列腺炎患者青睐,被誉为前列腺疾病治疗的“金标准”。

长沙博大泌尿专科医院是湖南省首家规模最大、高标准、高品位、高服务的现代化泌尿专科医院,也是中国性学会男科临床协作单位、亚太男科论坛理事单位、上海市专家医学研究中心科研基地和前列腺无痛介入导融术唯一定点医院,在男科诊疗方面有着更权威、更专业的资源优势。